

Dagsorden/referat Skolebestyrelsesmøde Øster Snede Skole		Sted: Personalerummet	Dato: 17/6-24	Tid: OBS! 15.00-17.30
Formål: <i>At sikre et professionelt rum, hvor skolebestyrelsen og skolens ledelse i fællesskab har mulighed for at koordinere, sparre, reflektere, beslutte og dele viden om skolens drift og udvikling .</i>		Mødedeltagere: Niels, Asle, Jørgen, Louise, Peter, MG, HE, CC, MP Afbud/Fraværende: Referent: CC Mødeleder: Niels, formand for skolebestyrelsen		
Info: Skolen sørger for forplejning til mødet		Forbered: Læs dagsorden og evt. nedsatte udvalg forbereder til fremlæggelse		
	Emne	Formål med punktet (- kort beskrivelse og status)	Varighed (tid/min.)	Beslutning (Noter/referat – hvad har vi drøftet og aftalt?)
0.	Pizzamøde med elevrådet	<ul style="list-style-type: none"> - Udsat møde fra tidligere. - Anerkende elevrådets arbejde. - Dialog om idéer fra elevrådet til tiltag på skolen, indkøb, aktiviteter m.m. 	60 min.	Fra bestyrelsen deltager p.t. Niels og Asle og evt. Jørgen i dette. Elevrådet har drøftet: Nye legesager på legepladsen - høj prioritet - forbedringer af legepladserne Flere udflugter Ny indeordning for alle klassetrin i 10-pausen afprøvet med succes: <ul style="list-style-type: none"> bordtennis bat og bolde (hentes hos Sanne) dobbeltklæbende tape være på biblioteket og læse være i egen klasse Lidt et rodet år for elevrådet. Fokus på at inddrage elevrådet mere til næste år. Fokus på variationen i undervisningen. Glade for fællesskabet. Fokus på gode pauser inde og ude.
	Kort pause (elevråd går hjem)	-	5. min.	
1.	a. Godkendelse af dagsorden b. Godkendelse af referat c. Forældre nyhedsbrev	<ul style="list-style-type: none"> - Godkende - Godkende - Hvis behov – hvem tager noter og udsender kort nyhedsbrev med vigtigste pointer til øvrige forældre? 	2 min.	a) godkendt b) godkendt c) ikke noget nyhedsbrev ud nu
2.	Nyt fra/siden sidst:	- Opdatere/ajourføre/information	15 min	

	<p>a. Fmd/Næstfmd.</p> <p>b. Henvendelser til bestyrelsen</p> <p>c. Medarbejderrep.</p> <p>d. Skolens ledelse</p> <p>e. Hedensted Kommune</p>	<p>- Nyt siden sidst?</p> <p>- Henvendelser tilkendes og tidsestimere - behandles sidst på mødet.</p> <p>- Opdatere/informere om – aktuelle fokuspunkter i klasserne/på skolen?</p> <p>- Opdatere/informere om – aktuelle emner/processer/udviklingsfokus på skolen?</p> <p>- Nyt fra forvaltning/kommune?</p>		<p>a)</p> <p>b)</p> <p>c) Medarbejder rep: rigtig god flex uge. Ide at gøre det igen næste år i den sidste uge op til sommerferien. Evt. ons-tors.</p> <p>d) Ledelsen: meget tastearbejde i forhold til næste skoleår. Vi håber og tror på det er givet godt ud i forhold til de mange samarbejdsfora i næste skoleår.</p> <p>e)</p>
3.	<ul style="list-style-type: none"> Møder i skoleåret 24/25 	<p>- Afstemme forventninger til og vælge datoer for skolebestyrelsesmøder i 24/25.</p>	10 min.	Bud på datoer: 20/8, 2/10, 14/11, 16/12, 21/1, 20/2, 27/3, 28/4, 27/5, 18/6
4.	<ul style="list-style-type: none"> Evaluering og erfaringer fra indeværende skoleår? Noget vi har lært, noget vi i bestyrelsen kan blive bedre til at koordinere, planlægge, drøfte, informere om, bidrage til ift. elever, personale, forældre? 	<p>- Drøftelse</p>	15 min	Fokus på de 2 sprogede forældre - hvordan logger jeg ind i aula. Kan vi facilitere et netværk for 2 sprogede hvor de kan vi blive klogere på hverdagen.
5.	<ul style="list-style-type: none"> Udvikling lokalsamfund – bosætning, trafik fremover 	<p>- Nyt møde. 25-06-2024 kl. 17,00-18,30.</p> <p>- Borgermøde med politikere 21-08-24.</p>	15 min.	Udvikling af lokalsamfund. 21/8 møde med politikerne om Øster Snede og omegns fremtid. Næste uge forb. møde 17,00-18,30 Grusgrav, Blo gas anlæg, KSM, byggegrunde mv. Poul Erik er tovholder.
6.	<ul style="list-style-type: none"> Øster Snede Skole, SFO og skolebestyrelse – hvordan kan vi lave en "brandingstrategi" og tydeligere 	<p>- påbegynde drøftelse af mulige handlingstiltag, vi som skole, SFO og bestyrelse kan iværksætte for at være mere "synlige" og "udadvendte" for at kunne tiltrække flere elever på sigt.</p>	25 min	Facebook side er etableret. Vi arbejder videre med at brande Øster Snede Skole. Hvor skal vi starte ?

	kommunikation i lokalsamfund?	Skal vi nedsætte et udvalg, der kan komme med udspil til hvad vi gør og hvilke mulige handlinger vi har brug for?		
7.	<ul style="list-style-type: none"> • Forældrehenvendelser 		?	Forældrehenvendelse vedr. børnenes sprog. Enkelte henvendelser vedr. nye teams. Mangelfuld udmelding....
8.	<ul style="list-style-type: none"> • Eventuelt 		5 min.	